

# Pravidla Buky Cup 2012

## Časový rozvrh:

10:00 - opening parku  
10:00 > 12:30 - trénink  
12:00 > 12:45 - registrace jezdců  
13:00 > 16:30 - vlastní závod  
17:00 - vyhlášení výsledků  
17:30 - otevřená exhibice, after párty

## Registrace do závodu

Závod Buky Cup je otevřen všem jezdcům, kteří se do závodu přihlásí a zaregistrují.

U závodníků mladších 18 let je vyžadován podpis jejich zákonných zástupců.

Přihlášky a formulář pro zákonné zástupce si můžete stáhnout zde - Přihláška - Souhlas zákonného zástupce.

Vyplněné přihlášky zasílejte na nobody@mujmejil.cz nebo odevzdávejte osobně organizátorům.

Startovné pro ty, kteří odevzdají přihlášku do 21. září je 80,- Kč. Na místě v den závodu 100,- Kč.

## Pravidla

Všichni závodníci jsou povinni používat při závodu cyklistickou přilbu a rukavice.

Doporučujeme používat cyklistickou přilbu s integrovaným chráničem obličeje, chrániče loktů, holení, kolen a páteře.

Celoodpružená kola jsou v závodě povolena, ale budou zařazena do vedlejší kategorie.

Kategorie pro dámy bude vyhlášena pouze za účasti minimálně tří závodnic. Jinak jedou s chlapákama..

Závod se skládá ze dvou tratí. Na každou trať má závodník dvě nebo tři jízdy (dle počtu přihlášených závodníků).

Časy nejlepší jízdy z každé tratě se sečtou ve výsledný čas, který určí konečné pořadí. Obě tratě se budou jezdit současně.

Proto budou závodníci rozděleni do dvou skupin. Každá pojede svou trať a po jejím dojetí se skupiny prohodí.

## Pohyb po areálu

Vjezd, parkování a stanování v areálu závodu je zdarma. Parkovat a stanovat se smí jen na místě určeném pořadateli.

V celém areálu je zakázáno rozcítat oheň.

Vstup do závodního parku během tréninku mají pouze zaregistrovaní jezdci, akreditovaní reportéři, fotografové a kameramani.

Vstup do vyznačené tratě během závodu je povolen pouze registrovaným jezdcům, akreditovaným fotografům a kameramanům.

Všechny ostatní osoby mají do tratě VSTUP ZAKÁZÁN! Každý kdo se pohybuje v areálu, musí dbát pokynů pořadatelů.